
Sicherheits- und Gebrauchshinweise 
Produkt: Oliver Professional Massageball 10er Set (inkl. Baumwoll-Aufbewahrungsbeutel) 
Produktverantwortlich: 
Sportlädchen, Sport- und Freizeitwear Vertriebs GmbH 
Toyota-Allee 45, 50858 Köln, Deutschland 
info@sportlaedchen.de 
Kontaktdaten gelten für die allgemeine Produktsicherheit. Wenn Sie Hilfe bei einer Bestellung 
oder Retoure benötigen, wenden Sie sich bitte an den Kundenservice. 

🇩🇪 Deutsch 
Der Artikel entspricht dem Produktsicherheitsgesetz (ProdSG). 

1. Bestimmungsgemäße Verwendung 

Dieses Set besteht aus 10 Oliver Professional Massagebällen (Igelbällen) und einem 
Baumwollbeutel zur Aufbewahrung. Die Bälle sind für die punktuelle Selbstmassage, 
Reflexzonenstimulation und Triggerpunkt-Therapie konzipiert. Sie dienen der Lockerung von 
Verspannungen in professionellen Kursen oder im Einzeltraining. 

2. Sicherheitshinweise 

●​ Kein Kinderspielzeug: Das Set ist ein Sport- und Therapiegerät. Lassen Sie Kinder 
damit nicht unbeaufsichtigt spielen. 

●​ Lebensgefahr durch Strangulation: Der Aufbewahrungsbeutel verfügt über 
Zuziehkordeln. Diese können bei unsachgemäßer Verwendung oder beim Spielen zur 
Strangulation führen. Bewahren Sie den Beutel für Kinder unzugänglich auf und legen Sie 
die Kordeln niemals um den Hals. 

●​ Vorsicht bei Fußmassagen: Bei der Massage der Fußsohlen im Stehen (nicht 
empfohlen!) besteht erhöhte Sturzgefahr. Führen Sie die Massage im Sitzen durch. 
Steigen Sie nicht mit dem vollen Körpergewicht auf die Bälle. 

●​ Intensive Wirkung: Aufgrund der harten Materialbeschaffenheit ist die Wirkung sehr 
intensiv. Beginnen Sie die Anwendung mit geringem Druck. 

●​ Kontraindikationen: Nicht auf offenen Wunden, Entzündungen oder gereizter Haut 
anwenden. Bei akuten Schmerzen halten Sie vor der Nutzung Rücksprache mit einem 
Arzt. 

3. Pflege und Lagerung 

●​ Reinigen: Die Bälle können mit warmem Wasser und milder Seifenlauge abgewaschen 
werden. Der Baumwollbeutel ist bei Bedarf waschbar. 

●​ Lagern: Im mitgelieferten Beutel an einem trockenen Ort aufbewahren. 



4. Entsorgung 

Die Bälle und der Beutel können über den Hausmüll oder lokale Wertstoffhöfe entsorgt werden. 
 

 

 

🇬🇧 English 
This item complies with the Product Safety Act (ProdSG). 

1. Intended Use 

This set consists of 10 Oliver Professional Massage Balls and a cotton storage bag. The balls 
are designed for targeted self-massage and reflex zone stimulation. They are used to loosen 
tension in professional classes or individual training. 

2. Safety Information 

●​ Not a toy: The set is sports and therapy equipment. Do not let children play with it 
unsupervised. 

●​ Danger of strangulation: The storage bag has drawstrings. These can lead to 
strangulation if used improperly or during play. Store the bag out of reach of children and 
never place the cords around the neck. 

●​ Caution during foot massage: When massaging the soles of the feet while standing (not 
recommended!), there is an increased risk of falling. Perform the massage while sitting. 
Do not step on the balls with your full body weight. 

●​ Intense effect: Due to the hard material, the effect is very intense. Start application with 
low pressure. 

●​ Contraindications: Do not use on open wounds, inflammation, or irritated skin. Consult a 
doctor before use if you have acute pain. 

3. Maintenance and Storage 

●​ Cleaning: The balls can be washed with warm water and mild soapy water. The cotton 
bag is washable if necessary. 

●​ Storage: Store in the provided bag in a dry place. 

4. Disposal 

The balls and the bag can be disposed of with household waste or at local recycling centers. 
 



🇫🇷 Français 
Cet article est conforme à la loi sur la sécurité des produits (ProdSG). 

1. Utilisation conforme 

Ce set se compose de 10 balles de massage Oliver Professional et d'un sac de rangement en 
coton. Les balles sont conçues pour l'automassage ciblé et la stimulation des zones réflexes. 
Elles servent à soulager les tensions dans le cadre de cours professionnels ou d'entraînements 
individuels. 

2. Consignes de sécurité 

●​ Ceci n'est pas un jouet : L'ensemble est un équipement de sport et de thérapie. Ne 
laissez pas les enfants jouer avec sans surveillance. 

●​ Danger de mort par strangulation : Le sac de rangement est muni de cordons de 
serrage. Ceux-ci peuvent provoquer une strangulation en cas d'utilisation incorrecte ou 
pendant le jeu. Conservez le sac hors de portée des enfants et ne placez jamais les 
cordons autour du cou. 

●​ Prudence lors du massage des pieds : Lors du massage de la plante des pieds en 
position debout (non recommandé !), le risque de chute est accru. Effectuez le massage 
en position assise. Ne montez pas sur les balles avec tout le poids de votre corps. 

●​ Effet intense : En raison de la dureté du matériau, l'effet est très intense. Commencez 
l'application avec une légère pression. 

●​ Contre-indications : Ne pas utiliser sur des plaies ouvertes, des inflammations ou une 
peau irritée. Consultez un médecin avant utilisation en cas de douleur aiguë. 

3. Entretien et stockage 

●​ Nettoyage : Les balles peuvent être lavées à l'eau tiède avec un savon doux. Le sac en 
coton est lavable si nécessaire. 

●​ Stockage : Conserver dans le sac fourni dans un endroit sec. 

4. Élimination 

Les balles et le sac peuvent être éliminés avec les ordures ménagères ou dans les centres de 
recyclage locaux. 
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